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UFFICIO TRIBUTI 

 

NOTA INFORMATIVA TARI UTENZE NON DOMESTICHE 

 

Con riferimento alla pratica SCIA presentata presso 

lo sportello unico delle attività produttive (SUAP) del Comune di Castellanza 

SI INFORMA 

qualora non aveste ancora provveduto a farlo, che è necessario regolarizzare la posizione TARI 

(tassa sui rifiuti) relativa l’utenza non domestica. 

A tal fine è possibile procedere, sia in caso di APERTURA TARI che in caso di CESSAZIONE 

TARI, secondo quanto specificato qui di seguito: 

è necessario compilare e sottoscrivere debitamente in ogni parte il modulo TARI, di cui si 

necessita per le utenze non domestiche, reperibile al seguente link: 

https://www.trasparenzatari.it/trasparenzatari/?COMUNE=C139 

(i moduli sono messi a disposizione nel quadro “3.1.q SEGNALAZIONI ERRORI IMPORTI”) 

 

Il modulo compilato, unitamente a tutta la documentazione richiesta nello stesso, potrà essere 

spedito in formato .pdf ai seguenti recapiti: 

− Email: protocollo@comune.castellanza.va.it 

− PEC: tributi.castellanza@anutelpec.it 

oppure consegna a mano c/o Ufficio Protocollo - V.le Rimembranze, 4 (lun - ven ore 9 - 12.30). 

 

Per quanto non espressamente riportato nella presente nota informativa si rimanda: 

-      al vigente Regolamento per l’applicazione del Tributo Comunale sui Rifiuti “TARI”; 

-      alla Legge del 27 dicembre 2013 n. 147 e ss.mm.ii.; 

-      alle eventuali ulteriori disposizioni di dettaglio stabilite con appositi atti amministrativi comunali. 

Per informazioni è possibile contattare l’Ufficio Tributi ai numeri: 0331 526.266-235-233 oppure 

tramite Email: tributi@cmune.castellanza.va.it 

 

 

SI PREGA DI NON TENERE CONTO DI QUESTA COMUNICAZIONE QUALORA 

TUTTI GLI ADEMPIMENTI DI LEGGE SIANO GIA’ STATI ASSOLTI 


